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المر ز ال  س ي  ل بحوث السي  ية والمسحية  
Palestinian Center for POLICY and SURVEY 
RESEARCH 

 (88) نت ئج ا ت لاع الرأي الع م رقم 
يتبعه    1948في ذ رى النكبة يرى الجمهور ال  س ي  ان الانقس م هو أخ ر م  حدث منذ ع م  

، لكن ث ث  الجمهور لا يخشون تكرار النكبة، ويقول ث ث   1967احتلال الض ة والق  ع في ع م  
  الجمهور أن إ رائيل لن تحت ل بالذ رى الم ئة ع ى قي مه ، وتعتقد الأغ بية أن الشعب ال  س ي  

  يكون ق دراً في المستقبل ع ى ا تع دة ف س ين وإع دة اللاجئين لبيوتهم  

     2023( يونيو) حزيران 7-11
قام المركز الفلسططنييل للوثوا السططياوططيح ةالمسططثيح تطرا  اوطط نيلع للرلف اليام الفلسططنييل ب ال ططفح ال ر يح     

الفترة السا قح للو نيلع مجموعح    شهدت  .2023( يونيو) حزيران  11-7 ةقنياع غزة ةذلك ب الفترة ما  ين
مواطهات صططططططارة يح  ين لوططططططرا ي  ةقو     ةاندلاعالنكوح  وططططططنح عل  ذكر     75 مرةرمنها  الهامح  من ال نيورات  

فازت الك لح الإوطططططططططططططلميح النيل يح المرنونيح تما  ب ان اانت ب طامي  الن ا     . كماالمقاةمح ب قنياع غزة
اوططططططططط مرت ب ة  ،ة يرزيت، ةطالب الر يس عوا  تمايح دةليح للفلسطططططططططنيينيين ب  نيا  للقاا ب اةم  الم ثدة
ب    مرت المواطهاتلورا ي  المظاهرات الميارضح لنيح حكومح ن نياهو ن يير النظام الق ا ي ب لورا ي . كما او

 ين مجموعات فلسطططططنيينيح مسطططططلثح ةاييي الإوطططططرا يلي. ةب ا اص الإقليمي طرت م طططططا ح  ين  ال طططططفح ال ر يح
هذا الق ططابا نلإضططافح لق ططابا ل ر  مض  اةةضططاع اليامح    ك ي نيي هذا الاوطط نيلع   .ليران ةالسططيوديح

ب ك  من ال طفح ةالقنياع، ةعمليح السطلم ةالودا   الم احح للفلسطنيينيين ب ا  ايمود الراهن ب نلك  
  1270 تم لطرا  المقا لت ةطهاً لوطه مع عينح عشططططططوا يح من اةشططططططااغ الوال ين  ل  عددها  اليمليح.
 %.3-+/ةكانت نسوح الخنيأ  وكنياً وقياً م 127 ةذلك ب شا اً 

أو وليد لدادوة في المر ز    د. خ يل الشق قي الاتص ل ب ـل مزيد من المع وم ت أو الا ت س رات عن الا ت لاع ونت ئجه، الرج ء 
 e-mail: pcpsr@pcpsr.org ( 02)2964934فاكس: (02)2964933الله ت:   والمسحية: رامال  س ي  ل بحوث السي  ية 

 : النت ئج الرئيسية
ونح عل  النكوح. نشير الن ا ج للى لن ال الويح الساحقح من    75ي نيرق هذا الاو نيلع لذكر  مرةر  

الفلسنيينيين تحمّ  لطرافاً عر يح لة دةليح لة ا ركح ال هيونيح المسؤةليح عن النكوح فيما يأتي ال يف  
الفلسنييل الدا لي ب آ ر القا مح. رغ  لن هذا الن ي ح كانت م وقيح، فإن النسوح ال ئيلح ال  رلت  

لسنييل مسؤةلاً عن النكوح نشير لاو مرار الإحسا  الفلسنييل ال ا  بأنه ال ثيح. مع  ال يف الف 
ذلك، فيند السؤاص عن ال نيورات اةكضر ضرراً منذ النكوح فإن النسوح اةكبر لشارت للنقسام الدا لي  

ن النكوح.  ب الدرطح الضانيح ةهو ما لا ي سق مع الإطا ح عن المسؤةليح ع  1967فيما طا  اح لص عام  
عند السؤاص عن ال نيورات اةكضر ليجا يح منذ النكوح ذكرت نسوح  ل ت حوالي الضلث ننيوران هما تأويس  

كما ذكرت نسوح  ل ت حوالي الر ع لن ذلك  منظمح ال ثرير الفلسنيينيح ةتأويس السلنيح الفلسنيينيح.  
نشكي  حركح     يد ذلك  ا طة   ،ةد ولهما الكفا  المسلح  كان تأويس حرك  حما  ةايهاد الإولمي

 . ف ح ةاننيلق الكفا  المسلح

ةالمسثيح  تأوس المركز الفلسنييل للوثوا السياويح  
عام    ب للوثوا    2000منيلع  مس ق   كمركز 

يهدف   اليامح.  السياوات  ةدراوات  اةكاديميح 
الفلسنيينيح ب مجالات   الميرفح  ل نيوير ةنقويح  المركز 
ال ثلي    الدا ليح،  الفلسنيينيح  السياوات  ثلا: 
الاوتراني ي ةالسياوح الخارطيح، الوثوا المسثيح  

ديد من  ةاو نيلعات الرلف اليام.  يقوم المركز نلي
ةاةتاا   الدراوات  لعداد  الوثضيح:  النشاطات 
الفلسنيينيح   نلسياوات  اليلقح  ذات  اةكاديميح 

السياويح    المواقفالراهنح، لطرا  توا مسثيح حوص  
نشكي    الفلسنييل،  للم  مع  ةالاط ماعيح 
نواطه   ةمشاك   ق ابا  لدراوح  عم   مجموعات 

لها،  ا  مع الفلسنييل ةصانع القرار ةةضع حلوص  
الم يلقح   ةالموطزات  ةالمحاضرات  المؤتمرات  ةعقد 
 شؤةن الساعح. لن المركز الفلسنييل للوثوا مل زم  
نش يع   عل   ةييم   اليلميح  ةالنطزاهح  نلموضوعيح 
ة لورة نفه  لف   للواقع الفلسنييل الدا لي ةللويئح  

 الدةليح ب لطوا  من حريح ال يوير ةنوادص الآرا . 
ع ضمن ولسلح الاو نيلعات  يأتي هذا الاو نيل
 المن ظمح للمركز.  

   ونراد  مؤ سةتم إجراء الا ت لاع بالتع ون مع  
 أدين ور في رام الله

 

ل مزيد من المع وم ت أو الا ت س رات 
عن الا ت لاع ونت ئجه، الرج ء الاتص ل 

 لدادوة في الشق قي أو وليد  لد. خ يبـ 
المر ز ال  س ي  ل بحوث السي  ية 

 والمسحية 
رام الله، فلسنيين  

 ( 02) 2964933نليفون:
  ( 02)2964934فاكس:  

e-mail: pcpsr@pcpsr.org 

http://www.pcpsr.org 
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عام عل     نشير الن ا ج لي ا للى لن حوالي ثلضي ايمهور لا يخشون نكرار النكوح،    لن ثلضا ايمهور لا يي قدةن لن لورا ي  و ث ف  بمرةر ما ح

  .  قيامها، ةنقوص لغلويح، ةلن كانت ضئيلح، بأن الشيب الفلسنييل ويكون قادرا ب المس قو  عل  او يادة فلسنيين ةلعادة اللطئين لويوته
لي ا لتراطع ب شيويح حركح ف ح ةالر يس عوا  ب كل مننيق  ال فح ال ر يح ةقنياع غزة ي احوه نراطع ب    2023نشير ن ا ج الر ع الضاني ليام  

%.  كما لن  80نسوح الرضا عن لدا  الر يس، ة اصح عل  ضو   نيا ه اة ير ب اةم  الم ثدة، ةنزداد نل الي نسوح المنيالوح نو قال ه ل ول   
  مكانح السلنيح الفلسنيينيح نزداد وو اً حيث نرنفع نسوح المي قدين بأن او مرار ةطودها هو ب م لثح لورا ي  بمقدار وت نقاط مئويح فيما 

 يقوص ن ف ايمهور لن انهيار لة ح  هذا السلنيح يخدم الم لثح الفلسنيينيح.  
رغ  لن نسوح ضئيلح من ايمهور الفلسنييل اع قدت لن حما  لم نشارك لة  ةلورا ي .    وألنا عن المواطهات المسلثح اة يرة  ين قنياع غزة

 فإن شيويح حركح حما  لم ن  رر لا ب ال فح ال ر يح ةلا ب قنياع غزة.  ، المواطهاتنلك شاركت  قدر ضئي  ب  
ةكذلك ا اص نلنسوح       . نت قو  ثلثح لشهرنوق  نسوح تأييد ح  الدةل ين مناف ح كما كاكما تا ينا الموقف من عمليح السلم حيث  

 الدةلح الواحدة ذات ا قوق الم ساةيح للفلسنيينيين ةالإورا يليين اليهود.  
فإن هذا   ل ثقيق ذلك، رغ  لن اةغلويح لا نزاص نر  ب اليم  المسلح النيريق اةمض   وألنا عن النيريق اةكضر نجاعح لإنها  الاح لص الإورا يلي.  

كما لن ال وقيات ت وص ان فاضح ثالضح قد نراطيت  شك  كوير ب    .قد هونيت ثلا درطات مئويح مقارنح نلوضع قو  ثلثح لشهرالنسوح  
 درطح مئويح.   15ال فح ال ر يح حيث هونيت هذا النسوح 

نسوح اةكبر لن النظام الق ا ي الإورا يلي  ةنقوص ال  ، نشير الن ا ج للى لن ر ع ايمهور الفلسنييل ينظر تع ا  لمظاهرات الاح  اج ب لورا ي  
خمس ايمهور الفلسنييل  ب المقارنح  ين النظامين الق ا يين، الفلسنييل ةالإورا يلي،  مس ق   ينما الق ا  الفلسنييل تا ع للر يس لة ا كومح.  

 يي قد لن الق ا  الفلسنييل مس ق  عن السلنيح ال نفيذيح. فقط  
الفلسنيينيح لة عل   -النسوح اةكبر لن الم ا ح السيوديحنقوص  ب الوضع الإقليمي،   الإيرانيح لن يكون لها تأثير ولبي لة ليجابي عل  الق يح 

الفلسنيينيح لة عل  ال نيويع اليربي مع لورا ي  لة حتى عل  ليقاف ا ر  ب اليمن. لكن  -الم ا ح  ين ف ح ةحما  لة عل  اليلقات السيوديح
 .  عل  هذا اةمور  مس ةالضلث ن وقع لن يكون ال أثير ليجا ياً نسوح نتراة   ين الخخ 

 
 النكبة:   بعد  نة    75(  1
 

 الدور العربي الضعيف والمتآمر والانتداب البري  ني هم  المسؤولان الرئيسي ن عن النكبة   •

 وق  ع غزة  الانقس م أخ ر مم  حل بالشعب ال  س ي  منذ النكبة تبعه احتلال الض ة الغربية  •

أفضل م  حل بالشعب ال  س ي  منذ النكبة هو قي م الحر  ت الإ لامية، والانت  ضتين وقي م منظمة التحرير وقي م الس  ة   •
 ال  س ينية  

 ث ث  الجمهور لا يخشون تكرار النكبة   •

 الصمود ع ى الأرض أهم دروس النكبة   •

% يعتقدون أن الشعب ال  س ي  ق در ع ى ا تع دة  51ةع م ع ى قي مه    100% يقولون أن إ رائيل لن تحت ل بمرور 66 •
 ف س ين 

 
عليها عل  لطراف غير فلسنيينيح فيما نقوص نسوح من   اللوم اةعظ من الفلسنيينيين عل  النكوح ن ع ال الويح الساحقح ونح  75بمناووح مرةر 

%، ثم  38الشيب الفلسنييل هو المسؤةص اةةص عنها. يأتي "الدةر اليربي ال ييف ةالم آمر" "ب الدرطح اةةلى  نسوح  ضخيف   لن % فقط 7
%( لن الانقسام  ين ال فح  35نقوص النسوح اةكبر ) %.  16ح  نسوح %، ثم المنظمات ةا ركات ال هيوني36الان دا  البرينياني  نسوح 

% لن اح لص ال فح ةالقنياع  32ةالقنياع هو ل نير ما ح  نلشيب الفلسنييل  لص السنوات الخمس ةالسويين الماضيح فيما نقوص نسوح من 
لح اللطئين  دةن عودة ةلا ح ، فيما نقوص نسوح  % لن اة نير هو  قا  مشك25كان هو اة نير منذ النكوح، ةنقوص نسوح من   1967عام 
كما يخظهر الشك  ال الي لا نوطد  اةردن ةووربا ةلونان.  ك  من % لن ل نير ما حدا هو ال راعات المسلثح  ين الفلسنيينيين ة 7من 

 فرةقات ذات لهميح ب اننيواعات ايمهور الفلسنييل ب ال فح ال ر يح مقارنح  قنياع غزة.  
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%( لنه قيام ا ركات الإولميح مض   24ح  نلشيب الفلسنييل منذ النكوح فقالت النسوح اةكبر ) ننيورلما عند السؤاص عما كان لف   

% لن قيام  18% لنه قيام الان فاض ين اةةلى ة الضانيح، ةقالت نسوح من 21حما  ةايهاد ةمشارك ها ب اليم  المسلح، ةقالت نسوح من 
% لنه قيام حركح  9% لنه قيام السلنيح الفلسنيينيح ب من  ف ال سيينات، ةقالت نسوح من 14اةف  ، ةقالت نسوح من  كانر  منظمح ال ثري 

كما يخظهر الشك  ال الي نوطد فرةقات نرزة ب اننيواعات ايمهور الفلسنييل ب ال فح ال ر يح  ف ح ب الس ينات ةلطلقها الكفا  المسلح.  
 مقارنح  قنياع غزة.  

 

نرنفع نسوح  % لنها تخش  لن ن كرر مرة ل ر . 33%( لنه  لا يخشون لن ن كرر النكوح فيما نقوص نسوح من 64ثلضي ايمهور )يقوص حوالي  
(،  ين حملح  % 61%( مقارنح نلنسا  )67%(،  ين الرطاص )59%( مقارنح نل فح ال ر يح )71ن كرر ب قنياع غزة )لن الاع قاد بأن النكوح  
%( مقارنح نلموافين  70% عل  ال والي(،  ين النيل  )49% 61%( مقارنح تملح الشهادة الا  دا يح ةاةميين )67شهادة الوكالوريو  )

%(  69%(،  ين الم دينين )62%( مقارنح نلياملين ب القنياع الخاغ )70% لك  منهما(،  ين الياملين ب القنياع اليام )62ةرنت الويوت )
%  69ة % 71%(، ة ين مؤيدف القو  الضالضح ةحما  )46%( مقارنح نةكضر د لً )64%(،  ين اةق  د لً )60مقارنح بم وونيي ال دين )

   %(. 65عل  ال والي( مقارنح بمؤيدف ف ح ) 
ب قنياع  فقط % 28ة% ب ال فح 54%، منها 44الشيب الفلسنييل من النكوح، نقوص النسوح اةكبر ) او فادا السؤاص عن له  در   دعن

%( لنه ضرةرة الاع ماد عل  النفس ةليس  23غزة( لنها ضرةرة ال مود عل  اةرض ةالوقا  فيها حتى ب حالح ا ر ، ةنقوص نسوح منيا قح )
% ب ال فح ال ر يح( لنه ضرةرة الوثث عن حلوص وياويح  5ة% ب قنياع غزة 15)قط  ف % 9ةنقوص نسوح من عل  الدةص الير يح ال ديقح،  

 لل راع مع لورا ي .  

%( لنه ال ه ير  43: قالت النسوح اةكبر )1948وألنا ايمهور عن السوب الر يس   وص اله رة ة رةج اللطئين من  يوته  ب عام 
% لنه الرغوح ب الوثث  15%( لنه الخوف من ا ازر، ةقالت نسوح من 40المسلثح، ةقالت نسوح مشابهح )ايماعي عن طريق القوة ال هيونيح 

 عن لماكن لكضر لمناً.  
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ية  الصراعات المسلحة مع دول عربلبقاء قضية اللاجئين بدون ح1967احتلال عام ع  الانقسام بين الضفة والقطا

زة فروقات ضئيلة بين الضفة الغربية و قطاع غ: التطورت الأكثر ضرراً منذ النكبة

المجموع   الضفة الغربية   قطاع غزة  
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تأسيس حماس والجهاد  

الإسلامي

ر  تأسيس منظمة التحريانية  الانتفاضة الأولى والث

الفلسطينية  

انطلاق حركة فتح  سطينية  تأسيس السلطة الفل

غزة فروقات هامة  بين الضفة الغربية و قطاع: التطورت الأكثر إيجابية  منذ النكبة

المجموع   الضفة الغربية   قطاع غزة  
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لنه لا لحد منهما  %( 40ب مقارنح  ين القيادة الفلسنيينيح الراهنح ةنلك ال  قادت الشيب الفلسنييل لثنا  النكوح، قالت النسوح اةكبر )
% لن قيادة النكوح كانت لف   من ا اليح ةقالت نسوح مماثلح  23حيث لن لدا  القيادنين ليس طيداً، ةقالت نسوح من  لف   من الآ ر 

 % لنه لا لحد منهما لف   من الآ ر ةن لدا  الاثن ان كان طيداً.  10%( لن القيادة الراهنح هي اةف  ، ةقالت نسوح من 22)

% ب قنياع غزة( لن لورا ي   28% ب ال فح ال ر يح ة 51منها   ،%42وص النسوح اةكبر من ايمهور ) ب ةصف مكانح دةلح لورا ي  اليوم نق 
% ب ال فح ال ر يح( لن  28ة% ب قنياع غزة 44% )35هي دةلح من لقو  دةص اليالم اق  ادباً ةعسكرباً. ب المقا  ، نقوص نسوح من 

 %  لنها دةلح عاديح مض  ميظ  دةص اليالم ال  يرة.  21لورا ي  دةلح ضييفح ةمفككح ةعل  ةشك الانهيار، ةنقوص نسوح من 

ن  ، ةنقوص نسوح ملن نفي  ذلك  %( لنها 66الضلضين )عام عل  قيامها نقوص لغلويح من  100عند السؤاص عما لذا كانت لورا ي  و ث ف  بمرةر 
نرنفع نسوح الاع قاد بأن لورا ي  لن تح ف  بمرةر ما ح عام عل  قيامها  ين حملح     % لنها لا نيرف.7ةنقوص نسوح من  % لنها و في  ذلك، 27

القنياع  %( مقارنح نلياملين ب 68%(،  ين الياملين ب القنياع الخاغ )62%( مقارنح تملح الشهادة الا  دا يح )71شهادة الوكالوريو  )
%( مقارنح نلذين  68ونح ) 29-18نتراة  لعماره   ين %(،  ين الذين 64%( مقارنح بم وونيي ال دين )68%(،  ين الم دينين )63اليام )

  %( مقارنح 78%(، ة ين مؤيدف حما  )51%( مقارنح نةكضر د لً )68%(، ة ين اةق  د لً )63ونح )  49-40نتراة  لعماره   ين 
   % عل  ال والي(.  65ة%  62القو  الضالضح )بمؤيدف ف ح ة 

% لن ذلك  51عند السؤاص عما لذا كان الشيب الفلسنييل قادر ب المس قو  عل  او يادة فلسنيين ةلعادة اللطئين نقوص لغلويح ضئيلح من 
نرنفع نسوح الاع قاد بأن الشيب الفلسنييل قادر ب المس قو      % لن ذلك لن يح   ب المس قو .45ويث   فيلً. فيما نقوص نسوح من 

%(،  ين  50%( مقارنح   ير اللطئين )54%(،  ين اللطئين )49%( مقارنح نل فح ال ر يح )55فلسنيين ب قنياع غزة )عل  او يادة  
%(،  ين الم دينين 46%( مقارنح نلياملين ب القنياع اليام )51%(  ين الياملين ب القنياع الخاغ )48%( مقارنح نلموافين )56النيل  )

ونح ةلكضر   50مقارنح نلذين يول  عمره  %(  64ونح ) 22-18%(،  ين الذين نتراة  لعماره   ين 49بم وونيي ال دين ) %( مقارنح  56)
    % عل  ال والي(.44ة% 51مقارنح بمؤيدف ف ح ةالقو  الضالضح )%(  63%(، ة ين مؤيدف حما  )50)

 

 
  المواجه ت الص روخية بين إ رائيل وق  ع غزة (  2
 

 يعتقدون أن أحداً لم ينتصر في المواجه ت الص روخية بين ق  ع غزة وإ رائيل% 32 •

 حم س لم تش رك في المواجه ت الص روخية   إن % يقولون 41 •

 

% فقط ب قنياع غزة( لنه لم ين  ر لف طرف ب المواطهات  18ة% ب ال فح 41%، منها 32نقوص النسوح اةكبر من ايمهور الفلسنييل )
% لن المقاةمح المسلثح كلها ب قنياع غزة  رطت من  رة. كذلك نقوص  25ال ارة يح اة يرة  ين لورا ي  ةقنياع غزة، فيما نقوص نسوح من 

% من  50% يقولون لن حما  هي ال   رطت من  رة، لف لن 6% لن حركح ايهاد الإولمي هي ال   رطت من  رة مقا   19نسوح من 
% فقط ب ال فح ال ر يح( لن  9% ب قنياع غزة ة23% )14ايمهور يي قدةن لن النيرف الفلسنييل هو الذف  رج من  راً. نقوص نسوح من 

 لورا ي  هي ال   رطت من  رة.  

%( لن  41نا ايمهور عن اننيواعه عن دةر حركح حما  ب المواطهح ال ارة يح اة يرة  ين قنياع غزة ةلورا ي . قالت النسوح اةكبر )وأل 
% فقط لن حما  شاركت  ك  ثقلها للى طانب  13حما  لم نشارك ةلن حركح ايهاد الإولمي  اضت الق اص ةحدها، فيما قالت نسوح من 

 % ب ال فح ال ر يح( لن حما  شاركت ب الق اص ةلكن ليس  ك  ثقلها. 31% ب قنياع غزة 46% )37من ايهاد، ةقالت نسوح 
 

 
 : مس حة  التصعيد المس ح وانت  ضة ثالثة (  3
 

 % مع تشكيل  ت ئب مس حة  71 •

 لا يحق ل س  ة ال  س ينية اعتق ل أفراد هذه المجموع ت المس حة  إنه% يقولون 86 •
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 % يعتقدون أن المجموع ت المس حة  تنتشر في بقية الض ة الغربية  58 •

 % يتوقعون انت  ضة ثالثة 51 •

ةك يوح   "عرين اةوود "مض   نه  مع نشكي  مجموعات مسلثح ل % ب ال فح ال ر يح( يقولون 66ة% ب قنياع غزة 79% من ايمهور )71
يرنفع ال أييد ل شكي      ضد ذلك.  لنه  % يقولون 23لا تخ ع ةةامر السلنيح الفلسنيينيح ةليست طز اً من قو  اةمن الرسميح، لكن طنين 

نلقر   % عل  ال والي( مقارنح  72ة%  85المايمات ةالمدن )%(، ب 66%( مقارنح نل فح ال ر يح )79ا موعات المسلثح ب قنياع غزة ) 
%(  78%(،  ين اللطئين )69ونح ةلكضر ) 40%( مقارنح نلذين نول  لعماره  77ونح ) 22-18%(،  ين الذين نتراة  لعماره   ين 61)

%( مقارنح  80%(،  ين النيل  )70الشهادة الا  دا يح ) %( مقارنح تملح 77%(،  ين حملح شهادة الوكالوريو  )66مقارنح   ير اللطئين )
%(، ة ين مؤيدف  68%( مقارنح بم وونيي ال دين )76%(  ين الم دينين )70%( مقارنح نلم زةطين )76%(،  ين غير الم زةطين )50نل  ار )

 %(.  65% عل  ال والي( مقارنح بمؤيدف ف ح )76ة% 86حما  ةالقو  الضالضح )

% لنها تخش  لن يؤدف نشك  هذا ا موعات المسلثح للى اش واكات مسلثح دا ليح  ينها ة ين قو  اةمن الفلسنيينيح  55نقوص نسوح من 
  سلي  لنفسه   هذا  ضد قيام لفراد ا موعات المسلثح  لنه % من ايمهور يقولون 80 % لنها لا تخش  ذلك. 41فيما نقوص نسوح من 
%(  86نقوص اةغلويح الساحقح )ة % لنها نؤيد ذلك.  16ةنقوص نسوح من   ،الفلسنيينيح  ماي ه  من الاغ يالات الإورا يليح ةلولث ه  للسلنيح 

مايح له   لنه لا يحق للسلنيح الفلسنيينيح القيام نع قاص لفراد هذا ا موعات المسلثح لمنيه  من القيام بأعماص مسلثح ضد لورا ي  لة ل وفير ا 
 % لنه يحق لها القيام  ذلك.  11وح من فيما نقوص نس 

% لنه  ي وقيون لن  14%( لن تم د ةنن شر هذا ا موعات المسلثح لمناطق ل ر  ب ال فح ال ر يح فيما نقوص نسوح من 58ن وقع اةغلويح )
%( لنه  ي وقيون لن نن ح السلنيح الفلسنيينيح ب اح وا  هذا ا موعات  16ةنقوص نسوح مماثلح ) ، نن ح لورا ي  ب اع قاص لة ق   لفرادها

اةةضاع اةمنيح تيث تح     ا بدي% ب قنياع غزة( ن وقع ن ي47ة % ب ال فح ال ر يح 54% )51لغلويح من  كذلك، فإن    المسلثح. 
%  48ة % ب ال فح ال ر يح 69)% 61نوقيت نسوح من   لشهر قو  ثلثح   % لنها لا ن وقع ذلك. 45ان فاضح ثالضح مسلثح فيما نقوص نسوح من 

 ح وص ان فاضح ثالضح.  ب قنياع غزة( 

 
   ؟في انهي ره  وأص حة في بق ء الس  ة ال  س ينية  الم  لمن(  4
 

 تهدف لإضع فه  وليس لدفعه  للانهي ر ضد الس  ة ال  س ينية إجراءات إ رائيل العق بية  إن % يقولون 43 •
 مص حة إ رائيل تكمن في بق ء الس  ة  إن % يقولون 63 •
 مص حة الشعب ال  س ي  تكمن في حل أو انهي ر الس  ة ال  س ينية   إننصف الجمهور يقول   •

 

% ني قد لن هدف 25%( لن لطرا ات لورا ي  اليقا يح ضد السلنيح الفلسنيينيح تهدف لإضيافها، لكن نسوح من 43نقوص النسوح اةكبر )
عند السؤاص عما هو ب    لن لورا ي  لا نريد لضياف لة انهيار السلنيح الفلسنيينيح. % 28من  لورا ي  هو دفع السلنيح للنهيار، ةنقوص نسوح 

% لن  34 قا  السلنيح فيما نقوص نسوح من ب لن م لثح لورا ي  هي %( 63نقوص اةغلويح ) ، م لثح لورا ي ،  قا  السلنيح لم انهيارها
  % لن م لثح لورا ي  هي ب  قا  السلنيح الفلسنيينيح. 57ر قالت نسوح من قو  ثلثح لشه انهيار السلنيح الفلسنيينيح.ب م لثح لورا ي  هي  

%(،  ين الرطاص  48%( مقارنح  قنياع غزة )72نرنفع نسوح الاع قاد بأن م لثح لورا ي  نكمن ب  قا  السلنيح الفلسنيينيح ب ال فح ال ر يح )
%(،  56ونح ) 29-18%( مقارنح نلذين نتراة  لعماره   ين 66ونح ةلكضر ) 50%(،  ين الذين يول  عمره  58%( مقارنح نلنسا  )67)

% عل  ال والي( مقارنح بمؤيدف ف ح 69ة% 75%(، ة ين مؤيدف حما  ةالقو  الضالضح )55%( مقارنح نللطئين )69 ين غير اللطئين )
(54 .)% 

  الشيب   لثح م لن   الن فقوص يب م لثح الشيب الفلسنييل،  قا  السلنيح الفلسنيينيح لم انهيارها اة حلها،    ةعند السؤاص عما هو
قو  ثلثح لشهر   % لن الم لثح الفلسنيينيح هي  قا  السلنيح.46فيما نقوص نسوح من  ، انهيار لة ح  السلنيح الفلسنيينيح نكمن ب الفلسنييل 

 فلسنييل هو ب انهيار لة ح  السلنيح.  % لن م لثح الشيب ال52قالت نسوح من 

فيما   ، % من الفلسنيينيين 50فإن ذلك ويؤدف ل قويح ا موعات المسلثح ب رلف  ،لة لو انهارت  ، لو لصوثت السلنيح الفلسنيينيح ضييفح
ا موعات  % لن ذلك لن ي يف ةلن يقوف 33ةنقوص نسوح من  ،% لن ذلك ويؤدف لإضياف ا موعات المسلثح 13نقوص نسوح من 

 % لن ذلك ويؤدف ل قويح ا موعات المسلثح. 57قو  ثلثح لشهر قالت نسوح من  المسلثح. 
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 نتخ بات التشريعية والرئا ية ال  س ينية: لاا(  5
 

 % لا يتوقعون حصول ذلك 67% يريدون إجراء الانتخ بات ولكن 69 •

 % 33% وعب س بـ 56ي وز هنية بـ  ، في انتخ بات بين الرئيس عب س وإسم عيل هنية •

 يريدون ا تق لته  80و% 17نسبة الرض  عن الرئيس عب س تب غ  •

 % 31% وفتح ع ى 34ع ى في انتخ بات برلم نية، حم س تحصل  •

 فتح بقي دة عب س هي الأجدر   إن% يقولون  21وحم س أجدر بتمثيل الشعب ال  س ي   إن % يقولون 31 •

% يعتقدون أن فوز حم س في انتخ بات ال لاب في ج معتي بيرزيت والنج ح تعكس مواقف الجمهور ال  س ي  في الض ة  46 •
 الغربية  

 
% لنها لا  28% لنها نريد لطرا  ان اانت فلسنيينيح عامح نشريييح ةرئاويح قريواً ب اةراضي الفلسنيينيح فيما نقوص نسوح من 69نقوص نسوح من 
% نقوص  67% ب ال فح ال ر يح. لكن لغلويح من 63% ب قنياع غزة ةتهوط للى 77نرنفع نسوح المنيالوح تطرا  الان اانت للى نرغب  ذلك.  

لو طرت ان اانت رئاويح طديدة اليوم ةنرشح فيها   فيلً قريواً.  و خ ر  بأنها لا ني قد بأن ان اانت نشريييح لة ان اانت نشريييح ةرئاويح  
% من اةصوات  33عل   عوا  يح   ةمن  ين المشاركين ، % فقط 46فإن نسوح المشاركح و ول   فقط هما محمود عوا  ةاسماعي  هنيح اثنان 

% ةهنيح  30نول  نسوح ال  ويت ليوا    ،ب قنياع غزا. (ثلثح لشهر قو    ليوا  %  36ة لهنيح % 52مقارنح مع )  % 56عل   هنيحةيح   
نسوح المشاركح نرنفع    %. لما لو كانت المنافسح  ين مرةان البرغوثي ةهنيح فإن47% ةهنيح عل  37%، لما ب ال فح فيث   عوا  عل  65

فإن نسوح   . ةلو كانت المنافسح  ين محمد اش يه ةلسماعي  هنيح %38% ةهنيح عل  57يح   البرغوثي عل  %، ةمن  ين هؤلا   61ل    للى 
 %.  61عل   ةهنيح % 28عل   اش يح يح   % فقط، ةمن  ين هؤلا  43المشاركح تهوط للى 

مناوواً كاليفح للر يس عوا . قالت النسوح    يرااب وؤاص مف و ، لف  دةن عرض قا مح نةسما ، طلونا من ايمهور ا  يار الشاص الذف  
% لنها نف   محمد اش يح،  4نسوح من   هنيح، ةقالت% لنها نف   لسماعي  16%( لنها نف   مرةان البرغوثي، ةقالت نسوح من 27اةكبر )

%( انها نف    3ةقالت نسوح منيا قح )  % لنها نف   يحيى السنوار،3%( لنها نف   محمد دحلن، ةقالت نسوح من 4ةقالت نسوح منيا قح )
لو لم يترشح % لنها لا نيرف لة ا  ارت شا اً آ ر.  41لنها نف   حسين الشيخ، ةقالت نسوح من  %2ةقالت نسوح من   الد مشي ، 

ي ويه اسماعي     ،% 35، نسوح من محدد الخيارات فل  ، م لقب وؤاص    ،حيث ا  ارنه  الر يس عوا  للن اانت فإن مرةان البرغوثي هو المف  
ةقالت   ،% 3ثم حسين الشيخ  نسوح   لك  منه (، % 4 نسوح )  يحيى السنوار ة محمد دحلن ةمحمد اش يه ة   الد مشي  ثم  ، %17هنيح  نسوح 
 % لنها لم نقرر لة لا نيرف من و ا ار.  28نسوح من 

% ةب قنياع غزة 17%. نسوح الرضا عن عوا  ب ال فح ال ر يح نول  80% ةنسوح عدم الرضا 17نسوح الرضا عن لدا  الر يس عوا  نول  
% لنها نريد من الر يس  80ةنقوص نسوح من %. 77% ةعدم الرضا 19 ل ت نسوح الرضا عن الر يس عوا  قو  ثلثح لشهر   %.19

% لنها نريد او قالح الر يس.  77الت نسوح من لشهر قثلثح قو   % لنها نريد من الر يس الوقا  ب من وه. 16الاو قالح فيما نقوص نسوح من 
نرنفع نسوح المنيالوح نو قالح الر يس عوا  ب قنياع غزة      .% ب قنياع غزة84ال ر يح % ب ال فح 78نول  نسوح المنيالوح نو قالح الر يس  

%(  83%(،  ين النسا  )74مقارنح نلقر  )% عل  ال والي(  82ة% 84%(، ب المايمات ةالمدن )78%( مقارنح نل فح ال ر يح )85)
% عل  ال والي(،  ين 49ة 75) ةاةميين  %( مقارنح تملح الشهادة الا  دا يح87%(،  ين حملح شهادة الوكالوريو  )79مقارنح نلرطاص )

ا  ةالقو  الضالضح  %(، ة ين مؤيدف حم75%( مقارنح نةكضر د ل )84%(،  ين اةق  د ل )72%( مقارنح نليماص ) 84النيل  )
 %(. 57% عل  ال والي( مقارنح بمؤيدف ف ح )86ة% 94)

% لنها لم نسمع  نيا  الر يس عوا  اة ير ب اةم  الم ثدة الذف طالب فيه الر يس تمايح  47% لنها سميت ةنسوح من 51نقوص نسوح من 
غير راضين عما قاله الر يس ب  نيا ه فيما نقوص نسوح من   لنه  % ممن سميوا الخنيا  يقولون  82دةليح للشيب الفلسنييل. ةلكن نسوح من 

%( مقارنح  قنياع غزة  85نرنفع نسوح عدم الرضا عن  نيا  الر يس عوا  ب ال فح ال ر يح ) عنه.  % ممن سميوا الخنيا  لنه  راضون 17
%(،  ين الذين  80%( مقارنح نلرطاص )85)  %(،  ين النسا 72% عل  ال والي( مقارنح نلمايمات )80ة%  84%( ب المدن ةالقر  )78)

%( مقارنح  86%(،  ين حملح شهادة الوكالوريو  )79ةلكضر )ونح  50%( مقارنح نلذين يول  عمره  92ونح )  22-18نتراة  لعماره   ين 
%(، ة ين مؤيدف حما   72القنياع اليام )%( مقارنح نلياملين ب 84%(،  ين الياملين ب القنياع الخاغ )73تملح الشهادة الا  دا يح )

   %(. 59ِ% عل  ال والي( مقارنح بمؤيدف ف ح )79ة% 96ةالقو  الضالضح )
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ويشاركون  يقولون بأنه  % 66 فإن 2006ال  شاركت ب ان اانت   بمشاركح كافح القو  السياويح اليوم لو طرت ان اانت  رلمانيح طديدة  
 %، ةتح   كافح القوا   اة ر 31%، ةف ح عل  34تح   قا مح ال  يير ةالإصل  ال ا يح  ركح حما  عل  المشاركين فيها، ةمن  ين هؤلا  

نسوح    ل ت  ثلثح لشهر % لنها لم نقرر  يد لمن و  وت. قو  23%، ةنقوص نسوح من 11عل   مج ميح 2006ال  شاركت ب ان اانت عام 
%  28( ةلف ح ثلثح لشهر % قو  45% )مقارنح مع 44نول  نسوح ال  ويت  ما  ب قنياع غزة   .%35% ةلف ح 33  ويت  ما  ال

( ةلف ح  ثلثح لشهر% قو   23% )مقارنح مع 25اما ب ال فح ال ر يح ف ول  نسوح ال  ويت  ما   . (ثلثح لشهر % قو  32)مقارنح مع 
 (.  ثلثح لشهر % قو  38% )مقارنح مع 34

% فقط لن حركح ف ح  قيادة  21لن حما  هي اةكضر طدارة   مضي  ةقيادة الشيب الفلسنييل اليوم فيما نقوص نسوح من  %31نسوح من نقوص 
% ان الاثن ين غير طديرنين نل مضي  ةالقيادة. قو  ثلثح لشهر قالت نسوح من  43ةنقوص نسوح من   الر يس عوا  هي لكضر طدارة  ذلك.

% لن  44% لن "ف ح  قيادة الر يس عوا " هي اةكضر طدارة، ةقالت نسوح من 24هي اةكضر طدارة، ةقالت نسوح من  % لن حما  26
   الاثن ين غير طديرنين نل مضي  ةالقيادة.

لا    ك لح الشهيد باور عرفاتعل  طل       يرزيت ةالن ا  ب ان اانت طامي الك لح الإولميح النيل يح % يي قدةن لن فوز 51لغلويح من 
مواقف ايمهور الفلسنييل ب  % لنها نيكس 46فيما نقوص نسوح من   ين النيل نيكس قوة حرك  ف ح ةحما  ب ا  مع الفلسنييل لة  

وح الاع قاد بأن فوز طل  حركح حما  ب طامي   يرزيت ةالن ا  ييكس مواقف ايمهور ب ال فح ال ر يح كك   نرنفع نس   ال ر يح. ال فح 
ونح   50%( مقارنح بمن يول  عمره  49ونح ) 22-18%(،  ين من نتراة  لعماره   ين 35%( مقارنح نل فح ال ر يح )63ب قنياع غزة )

%( مقارنح تملح الشهادة الا  دا يح  50%(،  ين حملح شهادة الوكالوريو  ) 38مقارنح   ير اللطئين )%(  55%(،  ين اللطئين )44ةلكضر )
%( مقارنح نلياملين  54%(،  ين الياملين ب القنياع اليام )26%( مقارنح نل  ار )49% عل  ال والي(،  ين النيل  )33ة% 34ةاةميين )
% عل  ال والي(  55ة% 76%(، ة ين مؤيدف حما  ةالقو  الضالضح )40بم وونيي ال دين ) %( مقارنح 53%(،  ين الم دينين )45الخاغ )

   %(. 29مقارنح بمؤيدف ف ح )
 

 
 :  ية( الأوض ع الداخ6
 

% يقولون بوجود فس د في المؤ س ت التي تديره  حم س  73و% يقولون بوجود فس د في مؤ س ت الس  ة ال  س ينية 84 •
 في ق  ع غزة  

 الس  ة ال  س ينية عبء ع ى الشعب ال  س ي  إن % يقولون 63 •

 % في الض ة الغربية  22و% في ق  ع غزة  29منهم  ، % يرغبون بالهجرة25 •

 
مع ذلك، فإن    %. 22% ب هذا الاو نيلع ةنسوح ال قيي  الإيجابي ةةضاع ال فح ال ر يح نول  8نسوح ال قيي  الإيجابي ةةضاع قنياع غزة نول  

قو  ثلثح  . فقط %46ةنسوح الإحسا  نةمن ب ال فح ال ر يح نول    % 71نسوح الإحسا  نةمن ةالسلمح الشا يح ب قنياع غزة نول  
 %. 73% ةب قنياع غزة 46ل ت نسوح الإحسا  نةمن ب ال فح ال ر يح لشهر  

% لنه يوطد فساد ب المؤوسات ال  نديرها  73. ةنقوص نسوح من %84نسوح الاع قاد  وطود فساد ب مؤوسات السلنيح الفلسنيينيح نول  
%  وطود فساد ب  71ةقالت نسوح من   الفلسنيينيح %  وطود فساد ب لطهزة السلنيح 82حما  ب قنياع غزة. قو  ثلثح لشهر قالت نسوح من 

% من وكان ال فح ال ر يح لنه يمكن للنا  ان قاد السلنيح الفلسنيينيح ب ال فح  دةن  40نقوص نسوح من  المؤوسات اليامح ال  نديرها حما .  
% لنه يمكن ان قاد ولنيح حما   دةن  40لما  ين وكان قنياع غزة ف قوص نسوح من  % لن ذلك غير ممكن. 55 وف فيما نقوص لغلويح من 
   .% لن ذلك غير ممكن 59 وف فيما نقوص نسوح من 

لنها لنجاز للشيب  فقط  % 33عل  الشيب الفلسنييل ةنقوص نسوح من  قد لصوثت عب ً   لن السلنيح الفلسنيينيح%  63من  لغلويح  نقوص
 % لنها لنجاز. 33% لن السلنيح عب  ةقالت نسوح من 63من   منيا قح قو  ثلثح لشهر قالت نسوح  الفلسنييل.

ونوات   لر ع   لكضر من  يد مرةرة    % لنها م فا لح.22لشهر قالت نسوح من ثلثح % غير م فا لين، قو  74 % م فا لون  ن ا  الم ا ح23
%( لن حكومح اش يح لن  81)اليظم  عل  نشكي  حكومح اش يح فإن نوقيات ايمهور للمس قو  لا نيكس نفاؤلًا، حيث نقوص اةغلويح 

% لنها و ن ح ب ذلك. ةب وؤاص مماث  عن ال وقيات  ن ا   15نن ح ب تحقيق الم ا ح ةنوحيد ال فح ةالقنياع فيما نقوص نسوح من  
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فقط لنها و ن ح ب ذلك ةنقوص نسوح من   % 16من نت نشريييح لة نشريييح ةرئاويح ب ال فح ةالقنياع نقوص نسوح ا كومح ب لطرا  ان اا
ب تحقيق ذلك  لن نن ح    ا كومح %( لن81اةةضاع الاق  اديح نقوص اةغلويح )   ثسن% لنها لن نن ح. ةب وؤاص مماث  عن ال وقيات 79

كما يخظهر الشك  ال الي لن نوقيات ايمهور الم فا لح  يض الشي  قو  لر ع ونوات قد    ح ب ذلك.% لنها و ن 16فيما نقوص نسوح نول  
   نراطيت  شك  كوير  لص السن ين اة يرنين.

 
هذا النسوح   ةنول % من ايمهور الفلسنييل لنها نرغب ب اله رة  سوب اةةضاع السياويح ةاةمنيح ةالاق  اديح الراهنح 25نقوص نسوح نول  

% من وكان ال فح ال ر يح لنها نرغب ب اله رة ةقالت  19قو  ثلثح لشهر قالت نسوح من  % ب ال فح ال ر يح.22% ب قنياع غزة 29
 % من وكان القنياع لنها نرغب ب اله رة. 32نسوح من 

هي  ف ا يح ايزيرة . نشير الن ا ج للى لن نسوح مشاهدة اةشهر الضلثح الماضيحوألنا ايمهور عن المحنيح ال  شاهدها لكضر من غيرها  لص 
، ثم  %( 5( ثم مياً )لك  منهما   %9ف ا يح فلسنيين اليوم )ة فلسنيين %(، ثم ف ا يح 12)  اةق   ا يح ف %، ن ويها  33اةعل  حيث نول  

 . %( 1)% لك  منهما، ثم المنار  3 الير يح ةالميادين
 

 
 : عم ية السلامو   ،الإ رائي ية-العلاق ت ال  س ينية(  7
 

 % فقط يؤيدون حل الدولتين  28 •

 % مع حل الدولة الواحدة  26و% مع ال جوء لمق ومة   مية، 47و ، % مع العودة لانت  ضة مس حة53 •

 % يعتقدون أن العمل المس ح هو ال ريقة الأمثل لإنه ء الاحتلال52 •

 % يتوقعون  قوط حكومة نتني هو بسبب المظ هرات ضده  46 •

 الربع ينظرون بإعج ب ل مظ هرات المع رضة لنتني هو   •

 
رضت هذا الفكرة عل  ايمهور  دةن لعنيا  نفاصي  هذا ا  .  عخ  ، ةقدنيارض فكرة ح  الدةل ين % 70 ةنسوح من % نؤيد28نسوح من 

يرنوط تأييد ح  الدةل ين   وقيات ايمهور لإمكانيح هذا ا   ةلفرغ    %.27 ل ت نسوح ال أييد لهذا ا   ب وؤاص مماث    ثلثح لشهر  قو 
% ني قد لنه لا  28لكن نسوح من  ،   الدةل ين لم ييد عملياً  سوب ال ووع الاو ينياني% لن ح 71ني قد نسوح من   قيام دةلح فلسنيينيح حيث

% لن فرغ قيام دةلح فلسنيينيح مس قلح للى طانب لورا ي   لص السنوات الخمس القادمح ضئيلح لة  78يزاص عملياً. كذلك، نقوص نسوح من 
عمليا   حلً  ح  الدةل ين لم ييد لن %  74و  ثلثح لشهر قالت نسوح من ق % لن الفرغ م وونيح لة عاليح. 19ضئيلح طداً ةنقوص نسوح من 
 يودة من الشك  ال الي قوة الارنواط  ين ال أييد    الدةل ين ةنوقيات ايمهور لإمكانيح هذا ا  .    سوب ال ووع الاو ينياني.
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2023حزيران 2022حزيران 2021حزيران 2020حزيران 2019حزيران 

:  2023-2019تراجع التوقعات المتفائلة بين 

....يعتقدون أن حكومة شتية ستنجح بما يلي

توحيد الضفة وغزة   إجراء الانتخابات   تحسين الأوضاع الاقتصادية  
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ن الشيب  قاص بأ ة   ،نيليقاً عل   نيا  الر يس عوا  اة ير ب اةم  الم ثدة الذف ةصف فيه الواقع ب اةراضي المح لح عل  لنه تمييز عن رف 
ح  الدةلح  % لنها ضد 76ةنقوص نسوح من  ،% لنها مع 21 من  نقوص نسوح ، م ساةيح ب دةلح ةاحدة لشيوينالفلسنييل وينيالب تقوق 

 %. 22الواحدة ذات ا قوق الم ساةيح. قو  ثلثح لشهر  ل ت نسوح تأييد موقف عوا  هذا 

لنها نؤيد الان مام للمزيد من المنظمات  %  56، قالت نسوح من لكسر ايمود عند السؤاص عن تأييد ةميارضح ايمهور لخيارات محددة ة 
% لنها نؤيد اليودة للمواطهات ةالان فاضح  53% لنها نؤيد الل و  لمقاةمح شيويح غير مسلثح، ةقالت نسوح من 47نسوح من  الدةليح، ةقالت 

عن ح  الدةل ين ةالمنيالوح  دةلح   % لنها نؤيد ال الي26% لنها نؤيد ح  السلنيح الفلسنيينيح، ةقالت نسوح من 49المسلثح، ةقالت نسوح من 
% لنها نؤيد اليودة للمواطهات ةالان فاضح المسلثح، ةقالت نسوح من  58قو  ثلثح لشهر قالت نسوح من   ةاحدة للفلسنيينيين ةالإورا يليين.

 % لنها نؤيد ال الي عن ح  الدةل ين ل الح الدةلح الواحدة. 27% لنها نؤيد ح  السلنيح، ةقالت نسوح من 52

%  52من  لغلويح ، انقس  ايمهور للى ثلا مجموعات، حيث قالت  ةقيام دةلح مس قلح   ند السؤاص عن النيريقح اةمض  لإنها  الاح لصع
% لنها  22ةقالت نسوح من   ،% لنها المفاةضات21فيما قالت نسوح من  ،لنها اليم  المسلح ب ال فح ال ر يح(    %49ب قنياع غزة   55%)

% لن المفاةضات  21% لن اليم  المسلح هو النيريقح اةمض  ةقالت نسوح من 54المقاةمح الشيويح السلميح. قو  ثلثح لشهر قالت نسوح من 
 هي النيريقح اةمض . 

لسقوط ا كومح الإورا يليح فيما نقوص نسوح من  هذا المظاهرات  لن نؤدف  % 46عل  ضو  المظاهرات المناة ح  كومح ن نياهو ب لورا ي  ي وقع 
 % لنها ن وقع وقوط حكومح ن نياهو. 50قو  ثلثح لشهر قالت نسوح من % لنها لا ن وقع ذلك. 49

% ب  33عند السؤاص عما لذا كان ايمهور الفلسنييل ينظر للمظاهرات الإورا يليح ضد حكومح ن نياهو تع ا ، قالت نسوح نول  الر ع )
% ب قنياع  56% )35ب نلك المظاهرات ما يس ثق الإع ا ، لكن نسوح لكبر  ل ت لنها نر   ب قنياع غزة( فقط  % 12ةح ال ر يح ال ف 
% ب  31ة% ب ال فح ال ر يح 43% )38ب ال فح ال ر يح( قالت لنها لا نر  فيها ما يس ثق الإع ا ، ةقالت نسوح من فقط % 21ةغزة 

 لشيب الفلسنييل.  ل  شيئا يل  قنياع غزة( لنها لا ن
%  30ة% ب ال فح ال ر يح 40 ، منها%36)الإورا يلي ةالفلسنييل نقوص النسوح اةكبر من الفلسنيينيين   يين الق ا النظامين ب المقارنح  ين 

النظامين الق ا يين   % لن31ةنقوص نسوح من  ، ب قنياع غزة( لن الق ا  الإورا يلي مس ق  لكن الق ا  الفلسنييل تا ع للر يس لة ا كومح
  ين  الق ا% لن 9% لن الق ا  الفلسنييل مس ق  ةالإورا يلي ليس كذلك، ةنقوص نسوح من 13فيما نقوص نسوح من  ، ليسا مس قلين

 ن.  مس قل
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ةتأييد حل الدولتين مرتبط بتوقعات الجمهور حول امكانية حصول هذا الحل وفرص قيام دولة فلسطيني

أؤيد حل الدولتين حل الدولتين لا يزال ممكنا اليوم فرص قيام دولة فلسطينية عالية أو متوسطة 
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 المص لحة السعودية الإيرانية: (  8
  

 السعودية بشكل إيج بي ع ى الموضوع ال  س ي   -% لا يتوقعون أن تنعكس المص لحة الإيرانية 60 •

 % يتوقعون العكس 19السعودية ل مزيد من الت بيع مع إ رائيل و-% يتوقعون أن تؤدي المص لحة الإيرانية 35 •
 %  30% لن الم ا ح  ين ليران ةالسيوديح لن ننيكس ليجانً عل  الموضوع الفلسنييل فيما نقوص نسوح من 60نقوص نسوح من 

ليجا ياً، فيما نقوص   ةلا السيوديح لن يكون ولوياً -تأثير هذا الم ا ح عل  اليلقات الفلسنيينيح % لن 36نقوص نسوح من لنها و نيكس ليجانً. 
% لن تأثير هذا الم ا ح  38نقوص نسوح من % لن تأثيرا ويكون ولوياً. 26ةنقوص نسوح من  ،% لن تأثيرا ويكون ليجا ياً 28نسوح من 
ةنقوص نسوح    ،% لن ال أثير ويكون ولوياً 27فيما نقوص نسوح من  ،لن يكون ولوياً ةلا ليجا ياً   عل  الم ا ح  ين ف ح ةحما  يح يران الإ -السيوديح

 % لنه ويكون ليجا ياً. 25من 

لن يكون ولوياً ةلا ليجا ياً عل  فرغ ةقف ال نيويع اليربي مع لورا ي . لكن  الإيرانيح -الم ا ح السيوديح% لن تأثير 37كذلك نقوص نسوح من 
% لن ال أثير ويكون ليجا ياً ةيوقف لة يخفف 19% ني قد لن ال أثير ويكون ولوياً ةيؤدف للمزيد من ال نيويع، ةنقوص نسوح من 35نسوح من 

وص  ق فيما ن  ،يقاف ا ر  ب اليمن ل ح لن يكون ولوياً ةلا ليجا ياً عل  %( لن تأثير هذا الم ا 39كذلك نقوص النسوح اةكبر )  من ال نيويع.
شدة  % لن ال أثير ويكون ولبي ةويزيد من 18ةنقوص نسوح من  ،% لن ال أثير ويكون ليجا ياً ةيوقف لة يخفف من ا ر  27نسوح من 
 ا ر .  

 
  :( الغ يات الع ي  ل شعب ال  س ي  والمش  ل الأ   ية التي تواجهه9
 

 % يقولون أن قي م الدولة ال  س ينية هي الغ ية الأولى ل شعب ال  س ي  38 •

 % من الجمهور 25انتش ر ال س د هو المشك ة الأولى التي تواجه المجتمع ال  س ي  اليوم في نظر  •

 من الجمهور  % 38المشك ة الأ ثر إلح ح ً ل   س ينيين اليوم هي ا تمرار الاحتلال بنظر  •

ةلقامح دةلح   1967% ني قد لن ال ايح اليليا اةةلى للشيب الفلسنييل ينو ي لن نكون تحقيق انسثا  لورا يلي  دةد عام 38نسوح من 
ال ايح اةةلى يجب لن نكون ا  وص عل  حق اليودة   لن % يقولون  32ب المقا   فإن .  الشرقيح فلسنيينيح ب ال فح ةالقنياع ةعاصم ها القد  

% لنها ينو ي لن نكون  نا  فرد صالح ةمج مع م دين  15، ةنقوص نسوح من 1948للطئين ةعودته  لقراه  ة لداته  ال   رطوا منها ب عام 
لن ال ايح اةةلى ينو ي ان نكون  نا  نظام حك  ديمقراطي يحترم حربات ةحقوق الإنسان   % 14يل زم   يالي  الإولم كاملح، ةنقوص نسوح من 

 الفلسنييل. 

ب ال فح ال ر يح(  % 35ةغزة % ب قنياع 9)  % 25 ،اليوم، قالت النسوح اةكبر نواطه ا  مع الفلسنييل   ال  ح اةواوي  ح المشكلب وؤاص عن 
ةقالت نسوح من    ؛نفشي الونيالح ةان شار الفقر لنها   ب ال فح ال ر يح( % 17غزة % ب قنياع 30% )22ةقالت نسوح من  ؛ ان شار الفسادنها ل

نها ا  ار ةالإغلق عل   ل  % ب ال فح ال ر يح(11ة% ب قنياع غزة 30) % 18ةقالت نسوح من  ؛ او مرار الاح لص ةالاو ينياننها ل % 19
%  لنها ضيف الق ا  ةغيا  ا ربات ةالمسا لح  3، ةقالت نسوح من الانقسام  ين ال فح ةالقنياع نها ل % 10ةقالت نسوح من   ؛قنياع غزة

 يخظهر الشك  ال الي ةطود ا  لفات نرزة ب نقديرات وكان ال فح ال ر يح للمشاك  الر يسيح مقارنح  سكان قنياع غزة.  ةالديمقراطيح.  
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% لنها  22%( لنها الاح لص، ةقالت نسوح من 38المشكلح اةكضر ل احاً نلنسوح للفلسنيينيين اليوم، قالت النسوح اةكبر )ةعند السؤاص عن 
ةقالت نسوح من   % لنها الينف الدا لي 5ةقالت نسوح من   ،الانقسام % لنها 13، ةقالت نسوح من الونيالح النه   %18الفساد، ةقالت نسوح من 

يخظهر الشك  ال الي لن وكان ال فح ال ر يح ةقنياع غزة ي فقان عل  لن الاح لص هو المشكلح اةواويح اةكضر   الونيح ال ث يح.% لنها ضيف 1
 ل احاً ةذلك  نسب م قار ح طداً، لكنهما يخ لفان ب نقديرهما لوقيح المشاك . 
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قضاء ضعيف وغيابالانقسام  حصار قطاع غزة نات  الاحتلال والمستوطالبطالة والفقرانتشار الفساد

حريات ومساءلة  

:  المشاكل الرئيسية التي تواجه المجتمع الفلسطيني

اختلافات بارزة بين الضفة والقطاع 

المجموع   الضفة الغربية   قطاع غزة  
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عنف داخلي  الانقسام  البطالة  الفساد  الاحتلال  

:  المشاكل الأكثر إلحاحاً

الضفة والقطاع يتفقان على الاحتلال ويختلفان في معظم القضايا الأخرى 

المجموع   الضفة الغربية   قطاع غزة  
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 (88) نت ئج ا ت لاع الرأي الع م رقم 

  2023( يونيو) حزيران 7-11

 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع    
Q00    ي شاهدتها أكثر من المحطات الأخرى خلال

ن المحطات الفضائية الإخبارية التالية، أيها كانت المحطة الت  من بي 
؟ ن  الشهرين الماضيي 

 %5 %2 %3 .  العربية 1

 %34 %33 %33 . الجزيرة 2

ن اليوم3  %5 %11 %9 .  فلسطي 

 %1 %1 %1 .  المنار 4

ن 5  %9 %10 %9 .   فضائية فلسطي 

 %21 %5 %12 فضائية الاقص .   6

 %3 %7 %5 .   فضائية معا 7

 %2 %3 %3 .   الميادين 8

 %19 %24 %22 .  لا اشاهد التلفزيون 10

 %1 %2 %1 .  اخرى 11

 .  لا يوجد صحن لاقط 12
1% 1% 1% 

 %0 %2 %1 .  لا راي / لا اعرف 13

Q01  ي قطاع غزة اليوم؟ بشكل
ن
ن ف  عام، كيف تصف وضع الفلسطينيي 

 %1 %1 %1 .  جيد جدا 1

 %6 %7 %7 .  جيد 2

 %20 %13 %16 .  وسط 3

ء 4  %25 %46 %37 .  سي

ء جدا 5  %49 %31 %38 . سي

 %0 %2 %1 .  لا رأي / لا أعرف 6

Q02  ي الضفة الغربية اليوم؟
ن
ن ف  بشكل عام، كيف تصف وضع الفلسطينيي 

 %13 %4 %7 .  جيد جدا 1

 %19 %12 %15 .  جيد 2

 %22 %25 %24 .   وسط 3

ء 4  %23 %34 %29 .   سي

ء جدا 5  %23 %25 %24 .   سي

 %1 %1 %1 .  لا رأي / لا أعرف 6

Q03  ............بشكل عام، هل تصف نفسك على أنك 

 %53 %32 %40 . متدين 1

 %43 %64 %55 .  متوسط التدين 2

 %5 %4 %4 . غي  متدين 3

 %0 %0 %0 .  لا راي / لا اعرف 4

Q04   ي مؤسسات وأجهزة السلطة الفلسطينية؟
ن
 هل تعتقد بوجود فساد ف

 %81 %86 %84 .  نعم 1

 %17 %7 %11 .  لا 2

 %2 %7 %5 .  لا رأي / لا أعرف 3

Q05   ي قطاع غزة، هل تعتقد أنه يوجد أو لا يوجد فيها فساد
ن
ي تديرها حماس ف

 ؟وماذا عن المؤسسات والأجهزة الت 

 %73 %73 %73 نعم يوجد فساد  . 1

 %25 %9 %15 لا يوجد فساد  . 2

 %2 %19 %12 .     لا رأي / لا أعرف 3

Q06  ي الضفة الغربية
ن
ي منطقتك اليوم انتقاد السلطة الحاكمة )أي السلطة الفلسطينية ف

ن
برأيك، هل يستطيع الناس ف

ي  قطاع غزة( بدون خوف؟ 
ن
 أو سلطة حماس ف
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 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع    
 %40 %40 %40 .  نعم 1

 %59 %55 %57 .  لا 2

 %1 %5 %3 .  لا رأي / لا أعرف 3

  Q07 السلامة الشخصية لك ولأفراد أسرتك متوفرين أم غث  متوفرين؟ هل تشعر هذه الأيام بأن الأمن و 

 %21 %4 %11 متوفران بشكل كامل  . 1

 %50 %42 %45 متوفران  . 2

 %20 %37 %30 غي  متوفرين  . 3

 %8 %17 %14 غي  متوفرين  بالمرة  . 4

 %0 %0 %0 لا رأي/ لا أعرف  . 5

Q08   ي الهجرة إلى خارج الوطن؟
ن
 هل تدفعك الأوضاع السياسية والأمنية والاقتصادية الراهنة للرغبة ف

 %10 %10 %10 . بالتأكيد ارغب بالهجرة 1

 %19 %12 %15 . ارغب بالهجرة 2

 %39 %35 %37 . لا ارغب بالهجرة 3

 %32 %43 %39 . بالتأكيد لا ارغب بالهجرة 4

 %0 %0 %0 . لا راي / لا اعرف 5

Q09   ي الفلسطينية؟
ي الأراضن

ن
يعية ورئاسية قريبا ف  هل تريد إجراء انتخابات فلسطينية عامة تشر

 %38 %29 %33 بالتأكيد نعم  . 1

 %39 %34 %36 نعم  . 2

 %15 %23 %20 لا  . 3

 %7 %8 %8 بالتأكيد لا  . 4

 %1 %6 %4 لا رأي / لا اعرف  . 5

Q10    لو جرت انتخابات رئاسية جديدة للسلطة الفلسطينية، وترشح محمود عباس عن حركة فتح، وإسماعيل هنيه
 عن حركة حماس، لمن ستصوت؟ 

 %30 %37 %33 . محمود عباس1

 %65 %47 %56 . اسماعيل هنية 2

 %6 %16 %11 . لا راي / لا اعرف 4

Q11   ي واسماعيل هنية ومحمود    لو
غوثر جرت انتخابات رئاسية جديدة للسلطة الفلسطينية، وترشح مروان الثر

 عباس لمن ستصوت؟
ي 1

غوث   %37 %55 %47 . مروان الير

 %45 %26 %35 . اسماعيل هنية 2

 %16 %10 %13 . محمود عباس3

 %2 %8 %5 . لا راي / لا اعرف 5

Q12 ن مروان ي عن حركة فتح و اسماعيل هنية عن حركة حماس، لمن ستصوت؟ ولو كان التنافس بي 
غوثر  الثر

ي 1
غوث   %49 %64 %57 . مروان الير

 %49 %28 %38 . اسماعيل هنية 2

 %2 %9 %6 . لا راي / لا اعرف 4

 Q13   ن رئيس الوزراء محمد اشتيه من حركة فتح وإسماعيل هنية رئيس حركة حماس لمن ولو كانت المنافسة بي 
 ستصوت؟ 

 %25 %31 %28 . محمد اشتية 1

 %70 %52 %61 . اسماعيل هنية 2

 %5 %17 %11 . لا راي / لا اعرف 4

Q15    ي
ن
ي شاركت ف

لو جرت انتخابات جديدة اليوم بموافقة جميع القوى السياسية وترشحت نفس القوائم الت 
ي 
ن
ي جرت ف

يعية الت  ي )يناير(   25الانتخابات التشر
 ، لمن ستصوت؟2006كانون ثاثن

قائمة البديل )ائتلاف الجبهة الديمقراطية وحزب   . 1
 الشعب وفدا  ومستقل 

1% 0% 2% 

ي   . 2
غوث  ن المستقلة " مصطفن الير قائمة فلسطي 

 والمستقلون " 

4% 5% 4% 

 %2 %6 %4 قائمة الشهيد أبو علي مصطفن  . 3
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 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع    
 %0 %0 %0 قائمة الشهيد أبو العباس  . 4

 %1 %1 %1 قائمة الحرية والعدالة الاجتماعية . 5

 %44 %25 %34 قائمة التغيي  والاصلاح  . 6

ي للعدالة والديمقراطية )وعد(  . 7
 %0 %1 %0 الائتلاف الوطنن

 %0 %0 %0 قائمة الطريق الثالث برئاسة سلام فياض  . 8

 %1 %1 %1 قائمة الحرية والاستقلال  . 9

 %0 %0 %0 قائمة العدالة الفلسطينية  . 10

 %28 %34 %31 حركة فتح  . 11

 %19 %27 %23 أعرف / لم اقرر بعد  لا أحد مما سبق/ لا رأي / لا   . 12

Q16   شح لانتخابات رئاسية جديدة، لو عاد الأمر لك، من تفضل أن يكون الرئيس يقول الرئيس عباس انه لا ينوي الث 
 بعده؟

 سؤال مفتوح )اكتب الاسم المفضل( ____________ 

ي  . 1
غوث   %27 %26 %27 مروان الير

 %23 %11 %16 اسماعيل هنية  . 2

 %6 %0 %3 خالد مشعل  . 3

 %7 %1 %4 محمد دحلان  -4

 %6 %1 %3 يحن  السنوار. 5

 %7 %1 %4 محمد شتية  . 6

ن الشيخ . 7  %2 %1 %2 حسي 

 %7 %6 %6 ____________  اخرى:  . 8

 %10 %52 %35 لا احد \ لا رأي / لا اعرف . 9

ي .  10
غوث   %3 %1 %1 مصطفن الير

Q17  ي
يعية  الت  ي   قام الرئيس عباس بتأجيل الانتخابات التشر

ن
  2021من عام   5من شهر   22كان من المقرر اجراءها  ف

ي 
ن
ي كان من المقرر اجراءها  ف

من ذلك العام. هل تعتقد أن انتخابات فلسطينية   7من شهر  31والانتخابات الرئاسية الت 
ي الفلسطينية؟ 

ي الأراضن
ن
يعية ورئاسية ستجري فعلا قريبا ف يعية أو تشر  تشر

 %24 %30 %28 .  نعم 1

 %74 %61 %67 .  لا 2

 %2 %8 %6 .  لا رأي / لا أعرف 3

Q18  ي
ي ينبغن

ن الغايات والأهداف الوطنية العليا التالية، ما هي بنظرك الغاية الأولى وما هي الغاية الثانية الت  من بي 
ي العمل على تحقيقها؟   

 للشعب الفلسطيتن
Q18-1  الأولى الغاية  __________ 

وإقامة دولة فلسطينية  67انسحاب إسرائيلي لحدود عام . 1
ي الضفة 

 مستقلة فن
38% 41% 34% 

ن وعودتهم لقراهم   . 2 الحصول عل حق العودة للاجئي 
ي خرجوا 

 وبلداتهم الن 
32% 32% 32% 

م حريات وحقوق  . 3 إقامة نظام حكم ديمقراطي يحي 
ي 
 الإنسان الفلسطينن

14% 11% 19% 

م بتعاليم الإسلام كاملة  . 4 ن  %15 %16 %15 بناء فرد صالح ومجتمع متدين يلي 

 %0 %1 %1 لا رأي/ لا أعرف  . 5

 Q18-2   __________ )الغاية الثانية )ضع رقم الغاية من الخيارات السابقة 
  

وإقامة دولة فلسطينية  67انسحاب إسرائيلي لحدود عام . 1
ي الضفة 

 مستقلة فن
24% 24% 23% 

ن وعودتهم لقراهم   . 2 الحصول عل حق العودة للاجئي 
ي خرجوا 

 وبلداتهم الن 
37% 42% 28% 
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 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع    
م حريات وحقوق  . 3 إقامة نظام حكم ديمقراطي يحي 

ي 
 الإنسان الفلسطينن

19% 13% 27% 

م بتعاليم الإسلام كاملة  . 4 ن  %22 %18 %20 بناء فرد صالح ومجتمع متدين يلي 

 %0 %2 %1 لا رأي/ لا أعرف  . 5

Q19   ي اليوم. قل لنا ما هي  المشكلة الأكثر
ي تواجه المجتمع الفلسطيتن

فيما يلىي قائمة ببعض المشاكل الرئيسية الت 
 أهمية لك وتريد من السلطة الفلسطينية والقوى السياسية معالجتها؟ 

 %30 %11 %18 الحصار والإغلاق عل قطاع غزة . 1

 %9 %35 %25 انتشار الفساد  . 2

ي البطالة وانتشار الفقر  . 3
 %30 %17 %22 تفش 

 %17 %20 %19 استمرار الاحتلال والاستيطان  . 4

ن الضفة والقطاع  . 5  %13 %9 %10 الانقسام بي 

ضعف القضاء وغياب الحريات وغياب المساءلة   . 6
 والديمقراطية 

3% 5% 1% 

 %0 %1 %0 لا اعرف \ لا راي . 7

 %0 %3 %2 : ________ أخرى . 8

Q20   هل  أنت راض أم غث  راض عن أداء أبو مازن منذ انتخابه رئيسا؟ 

 %6 %1 %3 راض جدا  . 1

 %13 %16 %14 راض . 2

 %30 %37 %34 غي  راض . 3

 %51 %43 %46 غي  راض بالمرة  . 4

 %0 %4 %2 لا رأي/ لا أعرف  . 5

Q21  ي منصبه؟
ن
 لو عاد الأمر لك، هل تريد من الرئيس عباس الاستقالة أم البقاء ف

 %47 %49 %48 بالـتأكيد الاستقالة  . 1

 %37 %29 %32 الاستقالة  . 2

ي منصبه  . 3
 %10 %14 %12 البقاء فن

ي منصبه  . 4
 %6 %3 %4 بالتأكيد البقاء فن

 %0 %5 %3 لا رأي/ لا أعرف  . 5

Q22   الآن وبعد مرور أكثر من ارب  ع سنوات على تشكيل حكومة فلسطينية جديدة برئاسة محمد اشتية، برأيك هل
ي الدفع نحو المصالحة وتوحيد الضفة والقطاع؟

ن
 ستنجح هذه الحكومة ف

 %20 %11 %15 . نعم 1

 %78 %82 %81 . لا 2

 %2 %6 %4 . لا رأي / لا أعرف 3

Q23  ي الضفة والقطاع؟
ن
يعية ورئاسية ف يعية أو تشر ي إجراء انتخابات تشر

ن
 وهل ستنجح ف

 %15 %17 %16 . نعم 1

 %83 %77 %79 . لا 2

 %2 %6 %5 . لا رأي / لا أعرف 3

Q24  ي الضفة والقطاع؟
ن
ن الأوضاع الاقتصادية ف ي تحسي 

ن
 وهل ستنجح ف

 %19 %14 %16 . نعم 1

 %78 %83 %81 . لا 2

 %3 %3 %3 . لا رأي / لا أعرف 3

Q25  ،ي انتخابات جامعة الخليل. بنظرك
ن
ي جامعة النجاح وفازت فتح ف

ن
زيت وقبلها ف ي جامعة بث 

ن
فازت كتلة حماس ف

ي الضفة الغربية ككل أم تعكس نتائج الطلاب فقط؟
ن
ي ف

 هل تعكس نتائج هذه الانتخابات مواقف الجمهور الفلسطيتن
ي الضفة   . 1

ي فن
تعكس مواقف الجمهور الفلسطينن

 الغربية ككل 

46% 35% 62% 

 %26 %40 %34 تعكس نتائج انتخابات الطلاب فقط  . 2
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 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع    
لا هذا ولا ذاك، تعكس فقط مواقف طلاب كل   . 3

 جامعة عل حده 

17% 21% 11% 

 %1 %4 %3 لا راي/ لا اعرف  . 4

Q26    ي الضفة الغربية من تراه الأكثر جدارة
ن
ي قطاع غزة والسلطة الفلسطينية برئاسة الرئيس عباس ف

ن
ن حماس ف من بي 

ي اليوم؟ حركة حماس ام حركة فتح بقيادة محمود عباس ؟
 بتمثيل وقيادة الشعب الفلسطيتن

 %38 %26 %31 حماس  . 1

 %23 %19 %21 فتح  . 2

 %36 %48 %43 لا احد منهما  . 3

 %2 %0 %1 -------أخرى: حدد  . 4

 %0 %6 %4 لا رأي/ لا أعرف/ لا أحد  . 5

 Q27  ي فيما يقول آخرون أنها   يقول
بعض الناس ان السلطة الفلسطينية قد اصبحت عبء على الشعب الفلسطيتن

. ما رأيك انت؟ ي
 انجاز للشعب الفلسطيتن

ي  . 1
 %40 %28 %33 السلطة إنجاز للشعب الفلسطينن

ي  . 2
 %58 %66 %63 السلطة عبء عل الشعب الفلسطينن

 %1 %6 %4 لا اعرف \ لا راي . 3

Q28  ن اليوم؟  بالنسبة للفلسطينيي 
ً
 برأيك أي المشاكل أكثر الحاحا

 %36 %39 %38 الاحتلال . 1

 %6 %4 %5 العنف الداخلي . 2

 %10 %30 %22 الفساد . 3

 %22 %7 %13 الانقسام. 4

 %24 %13 %18 البطالة . 5

 %1 %1 %1 ضعف البنية التحتية . 6

 %0 %1 %1 ضعف الخدمات الصحية . 7

 %1 %3 %2 أخرى )حدد( . 8

 %0 %1 %0 لا اعرف \ لا راي . 9

Q29    ما هي توقعاتك بالنسبة لمستقبل المصالحة؟ هل ستستمر وتنجح بدون رجعة للانقسام أم أن المصالحة
 ستفشل وسيعود الانقسام؟ 

 %8 %1 %4 بالتأكيد ستنجح المصالحة  . 1

 %24 %16 %19 ستنجح المصالحة  . 2

 %41 %45 %43 لن تنجح المصالحة . 3

 %26 %34 %31 بالتأكيد لن تنجح المصالحة  . 4

 %1 %5 %3 لا رأي / لا أعرف  . 5

Q33   ي الضفة الغربية هو الان واقع دولة
ن
ي الأمم المتحدة أشار فيه إلى أن الواقع المتطور ف

ن
 ف
ً
ألق  الرئيس عباس خطابا

ن عنصري وأنه إذا لم ينتهي الاحتلال الإسرائيلىي فسيطالب   ي والإسرائيلىي وأنه واقع تميث 
ن الفلسطيتن واحدة للشعبي 

ي دولة واحدة للشع
ن
ي يتمتع فيها  الفلسطينيون بحقوق متساوية ف

. هل أنت مع أم ضد حل الدولة الواحدة الت  ن بي 
 الطرفان بحقوق متساوية؟

 %24 %19 %21 مع  . 1

 %75 %76 %76 ضد  . 2

 %1 %5 %3 لا رأي، لا أعرف )لا تقرأ(  . 3

Q34     ن الأسماء شح لانتخابات رئاسية جديدة. لو عاد الأمر لك، من بي  ي السابق انه لا ينوي الث 
ن
قال الرئيس عباس ف

 التالية من تفضل أن يكون الرئيس بعده؟
ي  . 1

غوث   %29 %39 %35 مروان الير

 %24 %13 %17 اسماعيل هنية  . 2

 %8 %1 %4 خالد مشعل  . 3

 %8 %1 %4 محمد دحلان  . 4

 %7 %3 %4 يحن  السنوار. 5

 %7 %2 %4 محمد شتية . 6

ن الشيخ  . 7  %3 %3 %3 حسي 
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 %4 %5 %5 ____________  اخرى:  . 8

 %10 %33 %23 لا رأي / لا اعرف  . 9

 Q35   ن الى جانب دولة إسرائيل و هو ما يعرف بحل هل تؤيد أم تعارض الحل القائم على أساس قيام دولة فلسطي 
؟ ن  الدولتي 

 %28 %28 %28 أؤيد  . 1

 %71 %69 %70 أعارض  . 2

 %1 %3 %2 لا رأي/ لا أعرف  . 3

Q36   دولة فلسطينية مستقلة الى جانب دولة إسرائيل، لم يعد حلا عمليا بسبب ، ن يعتقد البعض أن حل الدولتي 
 اليوم لأنه يمكن تفكيك أو إخلاء المستوطنات عند 

ً
ي فيما يعتقد البعض ان هذا الحل لا يزال ممكنا

التوسع الاستيطاثن
 التوصل لاتفاق. ما هو رأيك انت؟

ن لم يعد حلا عمليا  . 1  %69 %72 %71 حل الدولتي 

ن لا يزال ممكنا اليوم  . 2  %30 %26 %28 حل الدولتي 

 %1 %2 %1 لا رأي/ لا أعرف  . 3

 Q37   ما هي بنظرك فرص قيام دولة فلسطينية مستقلة إلى جانب دولة إسرائيل خلال السنوات الخمسة القادمة؟
 هل هي عالية أم متوسطة أم ضئيلة؟

 %45 %50 %48 ضئيلة جدا  . 1

 %27 %32 %30 ضئيلة  . 2

 %23 %12 %16 متوسطة  . 3

 %1 %3 %3 عالية  . 4

 %3 %1 %2 عالية جدا  . 5

 %1 %2 %2 لا رأي / لا اعرف  . 6

Q38  :ي ظل الظروف الراهنة، هل تؤيد أم تعارض اللجوء للبدائل التالية
ن
 وف

 ( الانضمام للمزيد من المنظمات الدولية 2 
 %18 %16 %17 بالتأكيد اؤيد . 1

 %44 %36 %39 اؤيد . 2

 %21 %33 %29 اعارض . 3

 %14 %12 %13 بالتأكيد اعارض . 4

 %3 %3 %3 راي/لا اعرف لا . 5

ن 3 ن والإسرائيليي  ن والمطالبة بقيام دولة واحدة للفلسطينيي   ( التخلىي عن حل الدولتي 

 %10 %7 %8 بالتأكيد اؤيد . 1

 %17 %19 %18 اؤيد . 2

 %43 %46 %45 اعارض . 3

 %29 %26 %27 بالتأكيد اعارض . 4

 %0 %2 %2 لا راي/لا اعرف . 5

 شعبية غث  عنيفة وغث  مسلحة ( اللجوء لمقاومة 4

 %13 %9 %11 بالتأكيد اؤيد . 1

 %43 %32 %36 اؤيد . 2

 %32 %39 %36 اعارض . 3

 %11 %15 %14 بالتأكيد اعارض . 4

 %1 %4 %3 لا راي/لا اعرف . 5

       ( العودة للانتفاضة المسلحة والمواجهات5

 %24 %15 %18 بالتأكيد اؤيد . 1

 %40 %32 %35 اؤيد . 2

 %24 %34 %30 اعارض . 3

 %12 %14 %13 بالتأكيد اعارض . 4

 %1 %5 %3 لا راي/لا اعرف . 5

       ( حل السلطة الفلسطينية6

 %16 %17 %17 بالتأكيد اؤيد . 1
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 %38 %27 %32 اؤيد . 2

 %29 %36 %33 اعارض . 3

 %15 %15 %15 بالتأكيد اعارض . 4

 %2 %5 %4 لا راي/لا اعرف . 5

Q39 برأيك ما هي الطريقة الأفضل لتحقيق الأهداف الفلسطينية بانهاء الاحتلال واقامة دولة مستقلة؟ 

 %20 %22 %21 المفاوضات  . 1

 %25 %20 %22 المقاومة الشعبية السلمية  . 2

 %55 %49 %52 العمل المسلح  . 3

 %0 %9 %5 لا رأي/لا أعرف  . 4

Q40    ي نابلس مجموعات مسلحة مثل
ن
ن والبلدة القديمة ف ي بعض مناطق الضفة الغربية مثل مخيم جني 

ن
ظهرت ف

ن وعرين الأسود. هل أنت مع أم ضد تشكيل مجموعات مسلحة كهذه لا تخضع لأوامر السلطة   كتيبة جني 
 الفلسطينية وليست جزء من قوى الأمن الرسمية؟ 

 %79 %66 %71 مع  . 1

 %21 %24 %23 ضد  . 2

 %0 %10 %6 لا رأي/ لا أعرف  . 3

Q41    ن قوى إلى أي درجة تخشر أن يؤدي تشكيل هذه المجموعات المسلحة إلى إشتباكات مسلحة داخلية بينها وبي 
 الأمن الفلسطينية؟

1 .  
 
ا  %19 %25 %22 أخش  ذلك كثي 

ء  . 2 ي
 %32 %33 %33 أخش  ذلك بعض الش 

3 .  
 
ا  %31 %22 %25 لا أخش  ذلك كثي 

 %18 %15 %16 لا أخش  ذلك بالمرة  . 4

 %0 %6 %4 لا رأي/ لا أعرف  . 5

Q42   ن بتسليم أنفسهم وأسلحتهم ي نابلس وجني 
ن
تقوم السلطة الفلسطينية بالطلب من أفراد المجموعات المسلحة ف

لها لحمايتهم من الاغتيالات الإسرائيلية. هل أنت مع أم ضد قيام هؤلاء الأفراد بتسليم أنفسهم وأسلحتهم لقوى  
 الأمن الفلسطينية؟

 %21 %12 %16 مع  . 1

 %78 %81 %80 ضد  . 2

 %0 %7 %4 لا رأي/ لا أعرف  . 3

Q43    وهل تعتقد أنه يحق أو لا يحق لقوى الأمن الفلسطينية القيام باعتقال أفراد هذه المجموعات المسلحة
 لتوفث  الحماية لهم؟  لمنعهم من القيام بأعمال مسلحة ضد إسرائيل أو

 %15 %8 %11 يحق لها  . 1

 %85 %86 %86 لا يحق لها ذلك  . 2

 %0 %6 %4 لا رأي/ لا أعرف  . 3

Q44   ي الضفة الغربية أم
ن
بخصوص مستقبل المجموعات المسلحة هذه، هل تتوقع أن تمتد وتنتقل لمناطق أخرى ف

ي اعتقال أفرادها؟ 
ن
ي احتوائها أو أن تنجح إسرائيل ف

ن
 تتوقع أن تنجح السلطة الفلسطينية ف

 %54 %61 %58 أتوقع أن تمتد وتنتش  لمناطق جديدة  . 1

ي احتوائها  . 2
 %27 %8 %16 أتوقع أن تنجح السلطة الفلسطينية فن

ي اعتقال أو قتل افرادها  . 3
 %11 %16 %14 أتوقع أن تنجح إسرائيل فن

ي احتوائها وأن   . 4
أتوقع أن تنجح السلطة الفلسطينية فن

ي 
 تنجح إسرائيل فن

8% 7% 9% 

 %0 %8 %5 لا رأي/ لا أعرف  . 5

Q45   هل ، ن المجموعات المسلحة الفلسطينية والجيش الإسرائيلىي  لازدياد العمليات المسلحة والاشتباكات بي 
ً
نظرا

 تتوقع أو لا تتوقع أن يتصاعد الوضع بحيث تحصل انتفاضة ثالثة مسلحة؟
 %47 %54 %51 نعم أتوقع ذلك  . 1

 %52 %41 %45 لا أتوقع ذلك  . 2

 %0 %6 %4 لا رأي لا أعرف  . 3
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Q46   تقوم حكومة إسرائيل الجديدة باتخاذ إجراءات عقابية ضد السلطة الفلسطينية مثل مصادرة أو تجميد الأموال

ها. بنظرك، ما هو هدف إسرائيل من وراء هذه الاجراءات؟ هل هي للضغط   أو سحب بطاقات الشخصيات الهامة وغث 
التعاون معها؟ أم أنها تريد وتعمل على دفع السلطة  على السلطة الفلسطينية بهدف إضعافها وإجبارها بالتالىي على 

 للانهيار؟
 %37 %47 %43 جعل السلطة ضعيفة  . 1

 %28 %24 %25 دفع السلطة للانهيار  . 2

 %33 %25 %28 لا هذا ولا ذاك  . 3

 %1 %1 %1 أخرى _______  . 4

 %0 %3 %2 لا راي لا اعرف  . 5

Q47  النظر عن سياسة الحكومة الإسرائيلية الحالية، هل ترى أن من مصلحة إسرائيل بقاء أو انهيار السلطة   بغض
 الفلسطينية؟

 %48 %72 %63 بقائها  . 1

 %50 %24 %34 انهيارها أو حلها  . 2

 %2 %4 %3 لا رأي لا أعرف  . 3

Q48    ي بقاء أم انهيار وحل السلطة
؟ هل من مصلحة الشعب الفلسطيتن ي

وماذا عن مصلحة الشعب الفلسطيتن
 الفلسطينية؟

 %48 %44 %46 بقائها  . 1

 %50 %50 %50 انهيارها أو حلها  . 2

 %2 %6 %4 لا رأي لا أعرف  . 3

Q49    لو أصبحت السلطة الفلسطينية ضعيفة أو لو انهارت، هل سيؤدي ذلك لتقوية أم إضعاف المجموعات
ن أو عرين الأسود؟  مثل كتيبة جني 

ً
ي ظهرت مؤخرا

 المسلحة التابعة للفصائل الفلسطينية والمجموعات الت 
 %14 %13 %13 سيؤدي لإضعافها  . 1

 %50 %51 %50 سيؤدي لتقويتها  . 2

 %36 %31 %33 لن يضعفها ولن يقويــها  . 3

 %1 %5 %3 لا راي لا اعرف  . 4

Q50   ي إسرائيل وترى
ن
ي ف

ي تغيث  النظام القضاث 
ن
تجتاح إسرائيل مظاهرات شعبية واسعة معارضة لنوايا حكومة نتنياهو ف

ي اسقاط حكومة نتنياهو؟ 
ن
. برأيك، هل ستنجح هذه المظاهرات ف ي ذلك تهديدا للنظام السياسي الديمقراطي

ن
 ف
 %49 %45 %46 نعم أتوقع سقوط حكومة نتنياهو  . 1

 %50 %48 %49 لا أتوقع سقوط حكومة نتينياهو . 2

 %1 %8 %5 لا رأي/ لا أعرف . 3

Q51   عندما تنظر لمظاهرات إسرائيل الشعبية الواسعة هذه، هل ترى فيها ما يستحق الإعجاب؟ ام لا ترى فيها ما
ي لنا الالتفات إليه؟

 يستحق الإعجاب؟ أم تراها أمرا لا يعنينا ولا ينبغن
 %12 %33 %25 فيها ما يستحق الإعجاب  . 1

 %56 %21 %35 لا يوجد فيها ما يستحق الإعجاب  . 2

 %31 %43 %38 لا تعنينا  . 3

 %1 %3 %2 لا رأي/ لا أعرف  . 4

Q52   ي ومحاكمه، أيهما تراه مستقلا
ي الإسرائيلىي والمحاكم ونظام القضاء الفلسطيتن

لو أردت ان تقارن النظام القضاث 
 وأيهما تراه خاضعا لسيطرة الحكومة والسلطة التنفيذية؟  التنفيذيةعن الحكومة والسلطة 

 %36 %28 %31 القضاءان غي  مستقلان  . 1

ي مستقل لكن القضاء الإسرائيلي   . 2
القضاء الفلسطينن

 تابع للحكومة 

13% 9% 18% 

ي   . 3
القضاء الإسرائيلي مستقل لكن القضاء الفلسطينن

 تابع للرئيس و للحك 

36% 40% 30% 

 %8 %10 %9 القضاءان مستقلان   . 4

 %8 %13 %11 لا رأي/ لا أعرف  . 5

Q55 ي
ن
ي تلك المواجهات الصاروخية ف

ن
ي الحرب ف

ن
ن قطاع غزة وإسرائيل، هل تعتقد أن حماس شاركت ف الحرب بي 

 بشكل فعال أم أن الجهاد الإسلامي خاض المعركة لوحده؟ 
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 %15 %12 %13 شاركت حماس بكل ثقلها إلى جانب الجهاد  . 1

 %46 %31 %37 شاركت حماس ولكن ليس بكل ثقلها  . 2

لم تشارك حماس وخاضت حركة الجهاد القتال  . 3
 وحدها 

41% 44% 35% 

 %4 %13 %9 لا رأي/ لا أعرف  . 4

Q53  ؟
ً
ن إسرائيل وقطاع غزة، من بنظرك خرج منتصرا ة بي  ي المواجهات الصاروخية المسلحة الأخث 

ن
 ف

 %19 %19 %19 حركة الجهاد الإسلامي  . 1

 %23 %9 %14 إسرائيل  . 2

ي قطاع غزة  . 3
ن
 %28 %23 %25 المقاومة المسلحة كلها جميعا ف

 %12 %2 %6 حماس  . 4

 %18 %41 %32 لم ينتصر أحد . 5

 %1 %6 %4 لا رأي/ لا أعرف  . 6

Q55    ي الأمم المتحدة الذي طالب فيه العالم
ن
هل سمعت خطاب أو جزء من خطاب الرئيس محمود عباس الأخث  ف

؟ ي
 بتوفث  الحماية للشعب الفلسطيتن

 %51 %51 %51 . نعم 1

 %48 %46 %47 . لا 2

 %1 %3 %2 . لا رأي / لا أعرف 3

Q56  ي عما قاله الرئيس؟  إن
ي أم غث  راضن

 كنت سمعت الخطاب أو جزء منه، قل لنا هل أنت راضن

ي  . 1
 %22 %14 %17 نعم راضن

ي  . 2
 %77 %85 %82 لا غي  راضن

 %1 %1 %1 لا رأي/ لا أعرف  . 3

Q61-1  سنة على النكبة، من بنظرك كان المسؤول الأول عنها؟ هل هو:  75اليوم وبعد مرور 

ي  . 1
 %7 %7 %7 الضعف الفلسطينن

 %24 %10 %16 المنظمات والحركات الصهيونية  . 2

ي  . 3
يطاثن  %42 %32 %36 الانتداب الير

ي الضعيف والمتآمر  . 4  %26 %46 %38 الدور العرثر

 %0 %2 %1 _________  أخرى: حدد  . 5

 %1 %2 %2 لا راي لا اعرف  . 6

Q61-2  ن الماضية؟ ي خلال السنوات الخمس والسبعي 
 ما هو أخطر ما حل بالشعب الفلسطيتن

ن الضفة والقطاع  . 1 ي بي 
 %33 %36 %35 الانقسام الفلسطينن

ي   . 2
الصراعات المسلحة مع الأردن وسوريا والاقتتال فن

 لبنان 

7% 4% 11% 

ي عام  . 3
 %32 %31 %32 1967احتلال الضفة الغربية وقطاع غزة فن

ن بدون عودة ولا   . 4 ن الفلسطينيي  بقاء مشكلة اللاجئي 
 حل 

25% 26% 24% 

 %0 %2 %1 لا راي لا اعرف  . 5

Q61-3  ن الماضية؟ ي خلال السنوات الخمس والسبعي 
 ما هو أفضل ما حل بالشعب الفلسطيتن

عي   . 1
ي كممثل سر 

قيام منظمة التحرير الفلسطينن
ي ف 

 ووحيد للشعب الفلسطينن
18% 19% 16% 

ي   . 2
قيام السلطة الفلسطينية عل جزء من الأراضن

 الفلسطينية وإجراء انت 
14% 10% 22% 

ي أواخر الثمانينيات والثانية   . 3
قيام الانتفاضة الأولى فن

ن عام    2000بي 
21% 24% 16% 

قيام الحركة الإسلامية مثل حماس والجهاد  . 4
ي الثمانينات ودخولهما للكفاح المسلح ضد  

الإسلامي فن
 إسرائيل 

24% 16% 38% 
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ي الستينات وإطلاقها الكفاح  5

ن
( قيام حركة فتح ف
 المسلح ضد إسرائيل 

9% 10% 8% 

 %0 %3 %2 __________  ( أخرى: حدد 6

 %1 %19 %12 ( لا راي لا اعرف 7

Q61-4   سنة على النكبة، هل تخشر أن تتكرر مرة أخرى؟ 75  بعد 

 %28 %37 %33 نعم  . 1

 %71 %59 %64 لا  . 2

 %1 %3 %3 لا رأي لا أعرف  . 3

Q61-5   ي من النكبة؟
 ما هو أهم درس استفاده الشعب الفلسطيتن

ورة البحث عن حلول سياسية للصراع مع   . 1 ضن
 إسرائيل 

9% 5% 15% 

ورة الاعتماد عل النفس وليس عل الدول   . 2 ضن
 العربية أو الصديقة 

23% 22% 24% 

ي   . 3
ن
ورة الصمود عل الأرض والبقاء فيها حن  ف ضن

 حالة الحرب 
44% 54% 28% 

ي   . 4
ورة بناء القدرة العسكرية لتحرير الأراضن ضن

 المحتلة 
23% 16% 32% 

 %0 %1 %0 _________  أخرى: حدد  . 5

 %0 %2 %1 لا راي لا اعرف  . 6

Q61-6  ي عام
ن
ن برأيك، ما هو السبب الرئيس وراء حصول    1948أدت النكبة ف ن الفلسطينيي  لظهور قضية اللاجئي 

ن من بيوتهم؟  الهجرة وخروج اللاجئي 
 %28 %47 %40 الخوف من المجازر  . 1

التهجي  الجماعي عن طريق القوة الصهيونية   . 2
 المسلحة 

43% 34% 57% 

3 .  
 
ي البحث عن أماكن أكي  أمنا

 %14 %16 %15 الرغبة فن

 %0 %2 %1 _________  أخرى: حدد   . 4

 %0 %1 %1 لا راي لا اعرف  . 5

Q61-7   ي قيادة
ن
ي أثناء النكبة والقيادة الفلسطينية اليوم، أيهما تجده الأفضل ف

عند مقارنة قيادة الشعب الفلسطيتن
 هذا الشعب؟ 

 %14 %28 %23 قيادة أيام النكبة هي الأفضل  . 1

 %39 %11 %22 قيادة الأيام الراهنة هي الأفضل  . 2

لا أحد منهما أفضل من الآخر، الاثنان لم يكن   . 3
 أداءهما جيد 

40% 42% 35% 

 %10 %9 %10 لا أحد منهما أفضل من الآخر، الاثنان جيدان . 4

 %2 %8 %6 لا راي لا اعرف  . 5

Q61-8  75بعد  :  سنة على قيام دولة إسرائيل، كيف تراها اليوم، هل هي

1 .  
 
 وعسكريا

 
 %28 %51 %42 دولة من أقوى دول العالم اقتصاديا

ة  . 2  %27 %18 %21 دولة عادية مثل معظم دول العالم الصغي 

 %44 %28 %35 دولة ضعيفة ومفككة وعل وشك الانهيار . 3

 %0 %1 %0 أخرى: حدد   . 4

 %0 %2 %2 لا راي لا اعرف  . 5

Q61-9  سنة على   100سنة على قيامها. برأيك، هل ستحتفل إسرائيل بمرور  75احتفلت إسرائيل هذه السنة بمرور
 قيامها؟ 

 %30 %25 %27 نعم  . 1

 %67 %65 %66 لا  . 2

 %4 %10 %7 لا رأي/ لا أعرف  . 3
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Q661-10  ي بعد

ي أوضاع إسرائيل والشعب الفلسطيتن
ن
سنة من النكبة، هل تعتقد أن الشعب   75عند التفكث  ف

ي  
ن لقراهم ومدنهم الت  ن التاريخية وعلى إعادة اللاجئي  ي المستقبل القريب على استعادة فلسطي 

ن
ي قادر ف

الفلسطيتن
 هجروا منها؟

 %55 %49 %51 نعم  . 1

 %44 %46 %45 لا  . 2

 %2 %5 %4 لا رأي لا أعرف  . 3

Q62-1   ؟ ي
 على الموضوع الفلسطيتن

ً
ن السعودية وإيران، هل تعتقد أنها ستنعكس إيجابيا  على ضوء المصالحة بي 

 %33 %29 %30 نعم  . 1

 %63 %59 %60 لا  . 2

 %4 %13 %9 لا رأي لا أعرف  . 3

Q62-2 ي على العلاقات ي أم سلتر  السعودية؟ -الفلسطينيةهل سيكون لها تأثث  إيجاثر

ي  . 1  %28 %27 %28 إيجاثر

ي  . 2  %27 %26 %26 سلنر

ي  . 3 ي ولا إيجاثر  %41 %32 %36 لا سلنر

 %5 %15 %11 لا رأي/ لا أعرف  . 4

Q62-3 ن فتح وحماس؟ ي على المصالحة بي  ي أم سلتر  وهل سيكون لها تأثث  إيجاثر

ي 1  %25 %24 %25 ( إيجاثر

ي 2  %28 %26 %27 ( سلنر

ي 3 ي ولا إيجاثر  %43 %35 %38 ( لا سلنر

 %4 %14 %10 ( لا رأي/ لا أعرف 4

Q62-4     ي مع اسرائيل؟ ي على إيقاف التطبيع العرثر ي أم سلتر  وهل سيكون لها تأثث  إيجاثر

ي يوقف او يخفف التطبيع  . 1  %23 %15 %19 إيجاثر

، يزيد التطبيع  . 2 ي  %27 %40 %35 سلنر

ي  . 3 ي ولا إيجاثر  %45 %31 %37 لا سلنر

 %4 %14 %10 لا رأي/ لا أعرف  . 4

Q62-5     ي اليمن؟
ن
ي على إيقاف الحرب ف ي أم سلتر  وهل سيكون لها تأثث  إيجاثر

ي اليمن  . 1
ي يوقف او يخفف الحرب فن  %26 %28 %27 إيجاثر

، يزيد الحرب  . 2 ي  %19 %18 %18 سلنر

ي  . 3 ي ولا إيجاثر  %46 %34 %39 لا سلنر

 %9 %20 %16 لا رأي/ لا أعرف  . 4

Q68   /ي منطقتك )للباحث: حسب منطقتك، الضفة الغربية
ن
بشكل عام، كيف تصف الوضع الاقتصادي الحالىي ف

 قطاع غزة(  بالمقارنة مع الأوضاع قبل خمس سنوات؟
 %4 %8 %6 أفضل بكثي   . 1

 %21 %14 %16 أفضل بقليل  . 2

 %40 %16 %26 تقريبا بنفس الوضع الحالىي  . 3

 %19 %31 %27 أسوأ بقليل  . 4

 %15 %31 %25 أسوأ بكثي   . 5

 %0 %1 %1 لا رأي/ لا أعرف  . 6

Q69 ي منطقتك )للباحث حسب منطقتك ضفة/ غزة(؟
ن
خلال السنوات   برأيك، كيف سيكون الوضع الاقتصادي ف

؟ 5-3القليلة القادمة )  سنوات( مقارنة مع الوضع الحالىي
 %6 %2 %4 أفضل بكثي   . 1

 %29 %13 %19 أفضل بقليل  . 2

 %36 %16 %24 تقريبا بنفس الوضع الحالىي  . 3

 %16 %22 %19 أسوأ بقليل  . 4

 %12 %41 %30 أسوأ بكثي   . 5

 %1 %5 %4 لا رأي/ لا أعرف  . 6

 %0 %1 %0 رفض الإجابة  . 7
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 Q70 ن داخل إسرائيل فإنك؟ ن إسرائيليي   بالنسبة للعمليات المسلحة ضد مدنيي 

 %34 %16 %23 تؤيدها بشدة . 1

 %36 %32 %34 تؤيدها  . 2

 %17 %34 %27 تعارضها . 3

 %12 %10 %11 تعارضها بشدة . 4

 %0 %9 %5 لا رأي/ لا أعرف  . 5

Q71  ]فقط 
ً
 أيا من الاتجاهات والأحزاب التالية تؤيد ؟ ]اخث  واحدا

 %0 %0 %0 . حزب الشعب 1

 %3 %3 %3 . الجبهة الشعبية 2

 %25 %24 %24 .  فتح 3

 %37 %16 %25 .   حماس4

 %1 %1 %1 .  الجبهة الديموقراطية 5

 %2 %3 %3 .  الجهاد الاسلامي 6

 %0 %0 %0 .  فدا 7

 %0 %1 %1 المبادرة الوطنية . 8

 %1 %0 %1 .  مستقل اسلامي 9

ي   . 10
 %7 %1 %4 مستقل وطنن

 %0 %0 %0 .  الطريق الثالث برئاسة سلام فياض11

 %22 %46 %36 .  لا احد مما سبق 12

 %1 %4 %3 .  غي  ذلك 13

 Q72 ي الصفحات الاجتماعية مثل فيس بوك أو
ن
نت للمشاركة ف ها أو  اذا كنت تستخدم الانث   والمنتديات وغث 

تويث 
، كم مرة؟ ي

وثن  لاستخدام وفتح بريدك الإلكث 
ي اليوم . 1

 %39 %68 %57 اكي  من مرة فن

 %40 %19 %27 يوميا  . 2

 %10 %2 %5 مرات اسبوعيا  5الى  2من   . 3

ي الاسبوع  . 4
 %2 %0 %1 مرة فن

ي الشهر  . 5
 %1 %1 %1 مرة فن

 %0 %0 %0 ____________  اخرى:  . 6

ي الصفحات والمنتديات وليس  7
( لا ينطبق: لا اشارك فن

ي 
وثن  لدي بريد الكي 

9% 10% 7% 

 


